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他、感想記入１６件
※主な感想・意見は、各年齢・性別ごとに無作為に抽出しています。

11 15.7%
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属属属属
性性性性

性別 男性人４６、女性２３人、不明・未回答１人

年齢
20歳代―０人、30歳代―４人、40歳代―７人、
50歳代―１１人、60歳以上―４７人、不明・未回答―１人

1 1.4%

1.4%

活発にできた 26 37.1%
ある程度できた 42 60.0%

その他 0 0.0%

よかった
まあまあ

工夫が必要

その他

あまりできなかった 1 1.4%
できなかった 0

不明・未回答 1
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23 32.9%
都合がつけば参加したい 42 60.0%

41.4%
参考となる意見がたくさん聞けた 34 48.6%

わからない 3 4.3%

ぜひ参加したい

1 1.4%

④とても楽しく、勉強になりました。これまでのワークショップの中でも一番でした。これもファシリ
テーターをはじめスタッフの皆様の力です。プロのワザを見せていただきました（５０代、男性）。

不明・未回答 1 1.4%

③今回の作業でコミュニティにむけて意欲がわいてきたんではないかと思いました。皆の意識が
１つになっていく感じがしました（４０代女性）。
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理理理理
解解解解
度度度度

問２．今回の代表者学
習会（ワークショップ）に
ついて、全体の印象は
いかがでしたか？

問３．グループ内の意見
交換はどうでしたか？

問５．次回の学習会へ
の参加は？

⑥未だ本筋が見えてこない（６０歳以上、男性）

問４．今回の代表者学
習会（ワークショップ）で
気づかれたことは？（複
数回答可）

いろんな人と知り合いになれた 41 58.6%

不明・未回答

参加できない

⑦自分の住んでいる筑紫は、すばらしいところと思いました（６０歳以上、女性）

⑤いろいろな方の意見をいただき、よかったです。また、しっかり地域の目標に頑張ってまいりま
す（５０代、女性）。

②これはコミュニティありきの考えで進められているプログラムの様に感じました。先回いろんな
意見がでていましたが・・・？　皆さんで情報交換することはいい事だと思います（４０代、男性）。

①積極的に意見が出されてよかった。長い時間をかけずに、短時間でよかった（３０代、男性）

さまざまな情報を得ることができた 29

短時間にいろんなことが整理できた 13 18.6%

その他 1 1.4%

自分の考えを確かめられた 9 12.9%
これからの課題がはっきりした


